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SZAKHATÓSÁGI ÁLLÁSFOGLALÁS

A Földesi Rákóczi Mezőgazdasági Kft. (4031 Debrecen, Szoboszlói út 9. I.em.) Földes, Fürdő
útfél  0335/3hrsz-ú  baromfinevelő  telepére  vonatkozó  egységes  környezethasználati
engedélyében foglalt követelmények és az előírások környezetvédelmi felülvizsgálatára és a
létesítményben tervezett jelentős változtatás  engedélyezésére vonatkozó felülvizsgálatához a
Hajdú-Bihar  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (továbbiakban:  vízügyi  és
vízvédelmi hatóság), mint területi vízügyi és vízvédelmi hatóság

az alábbi feltételekkel hozzájárul:

- A  tevékenység  végzése  során  tartsák  be  a  telep  érvényes  vízjogi  üzemeltetési
engedélyében  előírt  vízgazdálkodási,  vízvédelmi  előírásokat  és  folytassák  a
talajvízminőség monitoringozását is.

- Monitoring kút üzemeltetése, adatszolgáltatása:
o A monitoring kutak vízvizsgálatát engedélyes köteles évente egy alkalommal

(április-május, vagy október- november) elvégezni az alábbi komponensekre:
pH, elektr. vezetőképesség, szulfát, nitrát, nitrit, ammónium, foszfát.

o A 18/2007. (V. 10.) KvVM rendelet 3.§-ban foglaltak alapján a 7. melléklet
szerinti  „Monitoring  információs  rendszer,  környezethasználati  monitoring”
megnevezésű adatlapot (FAVI-MIR-K) a vizsgálati eredmények kézhezvételét
követő  30  napon  belül  meg  kell  küldeni  a  vízügyi  és  vízvédelmi  hatóság
részére  elektronikus  úton  (OKIR rendszeren  keresztül),  melyhez  mellékelni
kell a vizsgálati jegyzőkönyveket is. 

o A monitoring kút karbantartását folyamatosan végezni kell,  meghibásodásuk
esetén felújításukat végre kell hajtani.

- Tudomásul  kell  venni,  hogy  aki  tevékenységével  vagy  mulasztásával  a  vizeket
veszélyezteti  vagy  károsítja,  a  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló
1995.  évi  LIII.  törvény  szerinti  felelősséggel  tartozik,  illetve  a  hatóság  által
meghatározott intézkedések megtételére köteles.

- Az  üzemeltetéssel  kapcsolatos  minden  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy
biztosított legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota, azaz a tevékenység nem
okozhatja a felszín alatti víz és a földtani közeg 6/2009. (IV. 14.) KvVM–EüM–FVM
együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb
állapotát.
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- Gondoskodni  kell  az  építmények  és  létesítmények  rendszeres  karbantartásáról,
állagmegóvásáról,  jó  műszaki  állapotban  tartásáról,  szükség  esetén  a  hiba
kijavításáról.

- A kommunális  szennyvíz kizárólag engedéllyel  rendelkező szennyvíztisztító  telepre
szállítható. A szállításokat igazoló dokumentumokat ellenőrzéskor be kell mutatni.

- Tudomásul kell venni, hogy tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen
halmazállapotú, vízszennyezést okozó anyagot, így különösen trágyát juttatni.

- Az esetlegesen előforduló havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be
kell  jelenteni  a  vízvédelmi  hatóságnak,  azonnal  gondoskodva  a  szennyező
tevékenység  befejezéséről.  Azonnali  beavatkozást  igénylő  esetben  a  kárelhárítást
azonnal meg kell kezdeni, a károsodott környezetet helyre kell állítani. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló jogorvoslatnak helye nincs, az az eljárást
befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Indokolás

A  Hajdú-Bihar  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Integrált  Környezetvédelmi  Osztály  HB/17-IKV/001160-
23/2024.  számon,  2024.  szeptember  16-án  érkezett  ügyiratában  a  Földesi  Rákóczi
Mezőgazdasági Kft. (4031 Debrecen, Szoboszlói út 9. I.em.) Földes, Fürdő útfél 0335/3hrsz-ú
baromfinevelő  telepére  vonatkozó  egységes  környezethasználati  engedélyében  foglalt
követelmények  és  az  előírások  környezetvédelmi  felülvizsgálatára  és  a  létesítményben
tervezett  jelentős  változtatás  engedélyezésére  vonatkozó  felülvizsgálatához  vonatkozó
felülvizsgálatához  kérte  a  Hajdú-Bihar  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság
(továbbiakban: Igazgatóság) szakhatósági állásfoglalását.

A Főosztály mellékelte a Hajdúsági Környezetgazdálkodási Egyesülés által 2024.júliusában
készített környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációját.

Vízügyi és vízvédelmi hatáskörömben az alábbi szakkérdéseket vizsgáltam:
Annak  elbírálása,  hogy  a  tevékenység  vízellátása,  a  keletkező  csapadék-  és  szennyvíz
elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára,
jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások  érvényesíthetők-e,  továbbá
annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra
milyen hatást gyakorol.
Annak elbírálása,  hogy a tevékenység kapcsán a felszíni  és  felszín  alatti  vizek  minősége,
mennyisége  védelmére  és  állapotromlására  vonatkozó  jogszabályban,  illetve  határozatban
meghatározott előírások érvényesíthetők-e.
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A  dokumentáció  szerint  a  telephely  elhelyezkedése  a  vízbázis  védőterületét  és
védőidomát nem érinti.
A telephelyen 1 db talajvízfigyelő kút üzemel a 35900/567/2022.ált számú engedély alapján.
A  laboratóriumi  vizsgálati  jegyzőkönyveit  csatolták.  A  benyújtott  vizsgálati  eredmények
alapján megállapítható, hogy szennyezés nem történt. 

A  vízikönyvi  nyilvántartás  átvizsgálása  során  megállapításra  került,  hogy  a  telephelyen
kiépített  vízilétesítmények  üzemeltetésére  vonatkozóan  a  Földesi  Rákóczi  Mezőgazdasági
Kft.  a  35900/6118-3/2015.ált  számmal  módosított  9070/01/2005. és  a  1699/03/2011.  sz.
határozatokban vízjogi üzemeltetési engedélyekkel rendelkezik. 

A  BAT  (elérhető  legjobb  technika)  következtetései  alapján  a  végrehajtott  vizsgálatok,
elemzések,  számítások  eredményét  megállapítható,  hogy  az  megfelel  az  EU  vonatkozó
környezetvédelmi  szabályozásnak,  irányelveknek.  Rendeltetésszerű  üzemeltetése
egészségügyi  kockázattal,  környezet  károsítással,  határértéket  meghaladó  szennyezőanyag
kibocsátással nem jár.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével
összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából
Földes település érzékeny területen fekszik. 

A vizek lefolyására, mederfenntartásra, az árvíz és a jég levonulására, nem gyakorol hatást.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és vízvédelmi hatóságnak az alábbi szakkérdéseket kell
vizsgálni  az  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok alapján  eljáró  szakhatóságok
kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  9.  pont,  2-3  alpontja
alapján.

A  szakhatósági  állásfoglalás  megkeresés  2024.  szeptember  16-án  érkezett  a  vízügyi  és
vízvédelmi hatósághoz. A szakhatóság eljárására irányuló ügyintézési határidő a megkeresés
beérkezésének napjától számított tizenöt nap (531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §.). Az
ügyintézési határidő betartásra került.

A döntés elleni önálló jogorvoslatot Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási,
valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.)
Korm. rendelet állapítja meg. Szakhatósági állásfoglalásunkat az Ákr. 55. § (1) bekezdése és
az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet figyelembevételével hoztam meg.

Kérem a Tisztelt eljáró Hatóságot, hogy az Ákr. 85. § (1) bekezdésére figyelemmel az érdemi
határozatot szíveskedjen részemre megküldeni.

Kelt: Debrecenben, elektronikus bélyegző szerint

 
Borbélyné dr. Lassú Edina Anita                                                             

hatósági szolgálatvezető-helyettes    



4

Melléklet: -
Terjedelem: 2 lap/4 oldal 
Kapják.

1. Hajdú-Bihar  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály Integrált Környezetvédelmi Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48.) 

(nova-szeüsz)
2. Irattár

Azonosító: 4736/2024

____________________________________________________________________________________________
4027, Debrecen, Böszörményi út 46-56. ✉: 4001 Debrecen, Pf.: 155.

Telefon: +(36-52) 511-033 
E-mail: -



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

35900/4736-1/2024.ált. 
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